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 زیر را حل کىید.مسئلة  راَثرد رسم شکلتا استفادٌ از  1

دست آورید.   خواهد شد. هساحت این هربع را به هتر هربع کن سانتی 65هتر کن کنین، از هساحت آن  سانتی 4اگر از هر ضلع هربعی 
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(حل کامل تاشد. )راٌدست آيرید.  حاصل ػثارت زیر را تٍ 2
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1 ي مجمًػشان کمتریه مقدار تاشد.   48ضرتشان  دار دي ػدد طثیؼی تیاتید کٍ حاصل تا کمک جديل وظام 3

 َای زیر:  تا تًجٍ تٍ شکل 4

خط وجود دارد. ، چند پاره44الف( در شکل 

خط )ضلع( وجود دارد. پاره 526ب( در کدام شکل 

1

 دست آيرید.   ( را چىان قرار دَید تا حاصل، کمتریه مقدار ممکه شًد. سپس حاصل را تٍ-الف( در جای خالی )+( ي ) 5
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دست آيرید.  را تٍ 21تا  -19ب( مجمًع اػداد تیه 
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درجٍ تالای صففر   55دمای  کىىد. اگر یک وفر از قطة تٍ تىدرػثاس تا زیر صفر زودگی میدرجٍ  15مردم قطة در دمای  6

تاید چٍ اختلاف دمایی را تحمل کىد؟  ،سفر کىد

1

را تٍ جثری تثدیل کىید. « تراتر ػدد دیگری 3تراتر ػددی تا  5جمغ  ياحد کمتر از حاصل 3»الف( ػثارت کلامی  7

xب( ػثارت کلامی مىاسة ترای ػثارت جثری  4 را تىًیسید.  5

1

َای جثری زیر را سادٌ کىید. ػثارت 8
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xمقدار ػددی  9 y z (x y z)      را تٍ ازایx  6 ،y  4  يz  2 ٍ5/1 دست آيرید.   را ت

10 جمغ تارم
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